

# FIER + VITAMINA C

## Duo Lipozomal

Absorbție ridicată

1 capsulă pe zi



**SUPLIMENT ALIMENTAR. INGREDIENTE / 1 capsulă vegetală (570 mg):** Liposovit®-Fe Fier lipozomal (maltodextrină, bisglicinat de fier, glicerol de lecitină de floarea soarelui, furnizând 5% Fier -14 mg) – 280 mg, Liposovit®-C Vitamina C lipozomală (acid ascorbic, maltodextrină, glicerol de lecitină de floarea soarelui, furnizând 65% Vitamina C – 80 mg) -123 mg, agent de încărcare: celuloză microcristalină; capsulă vegetală: hipromeloză, colorant white04 - oxid de zinc. **Fără alergeni. Fără dioxid de titan. Fără GMO. Potrivit pentru vegetarieni.**

Ingrediente active/ 1 capsulă vegetală (570 mg):	Canțitate	*VNR%
<b>Liposovit®-Fe Fier lipozomal</b> furnizând 5% Fier	280 mg 14 mg	100
<b>Liposovit®-C Vitamina C lipozomală</b> furnizând 65% Vitamina C	123 mg 80 mg	100

\*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulamentul 1169/2011

**MOD DE UTILIZARE:** 1 capsulă vegetală pe zi.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se administra cu prudență femeilor însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează. Nerecomandat persoanelor alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Produsul conține ingrediente provenite din surse naturale, fără coloranți artificiali, de aceea pot exista variații organoleptice (culoare, gust, miros) de la un lot la altul, fără a afecta caracteristicile produsului.

**CONDIȚII DE PĂSTRARE:** la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.

Cantitate netă: 17,1 g

Supliment alimentar : 30 capsule vegetale.

Notificat de CRSP IAȘI: 4787/2023

Lot nr.: vezi pe ambalaj.  
A se consuma, de preferință,  
înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.



## Ce sunt suplimentele lipozomale?

Suplimentele lipozomale reprezintă o tehnologie avansată de livrare a nutrienților prin care aceștia sunt încapsulați în lipozomi (mici vezicule asemănătoare celulelor), pentru a le îmbunătăți biodisponibilitatea și absorbția. Astfel, tehnologia lipozomală asigură că substanțele nutritive sunt transportate direct la celulele țintă.

Datorită eficienței lor superioare, suplimentele lipozomale sunt considerate unele dintre cele mai performante forme pentru susținerea sănătății noastre, chiar și în concentrații mai mici.

## Liposovit®-C

contribuie la funcția cognitivă normală, contribuie la metabolismul energetic normal, contribuie la formarea normală a globulelor roșii și a hemoglobinei, contribuie la transportul normal al oxigenului în corp, contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, contribuie la reducerea oboselii și extenuării, contribuie la procesul de diviziune celulară.

## Liposovit®-Fe

crește absorbția fierului; contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar; contribuie la regenerarea formei reduse a vitaminei E; contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, a ligamentelor, a sistemului osos, a pielii, a dinților, gingiilor; contribuie la metabolismul energetic normal; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, contribuie la menținerea sănătății psihice; contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ; contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

**NU**  
conține

arome artificiale, zahăr, sodiu, gluten/ grâu, crustacee/pește, ouă, alune/nuci, soia, lactoză, dioxid de titan (TiO<sub>2</sub>).



VEGETARIAN  
friendly

Din categoria  
lipozomale

Sănătate  
din natură®



**COSMO PHARM®**  
din 1994

**TOTAL CARE®**



Deținător notificare și Producător:  
COSMO PHARM SRL [www.cosmopharm.eu](http://www.cosmopharm.eu)  
București, Calea Călărașilor nr. 5 bl. 103 ap. 74  
Tel.: 021 9863, Tel Verde: 0800 826 766